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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia oito de 

setembro de dois mil e vinte e um, sob 

a Presidência do Senhor Vereador 

Amadeu Aparecido Lourenço. 

 Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 

Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 

realizada a Décima Terceira Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 

Amadeu Aparecido Lourenço. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a 

gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 

arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 

Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: André 

Luiz de Oliveira, Isabel Cristina Martarello Martinho, Régia Maria Alves Fernandes 

Ribeiro, Patrícia Zamprogno e Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva. Abertos os 

trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo 

Fernando Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 

Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 

Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 

Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro 

Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João 

Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava 

com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 

mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das 

seguintes pessoas: Reinaldo Lencione Neto, Rachiel Sampaio Gandara, Nelson 

Andregheto, Fernando Augusto Bizzarro e demais óbitos ocorridos recentemente. 

Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador Flávio Roberto Peron procedeu à leitura 

do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 161/21, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 065/21, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, dispondo sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025 e 

dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 

e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana Rural e 

de Meio Ambiente para estudos e análise; 2)- Projeto de Decreto Legislativo nº 

003/21, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior que Dispõe sobre a 

concessão de título de CIDADÃO SANTARRITENSE HONORÁRIO ao Ilustríssimo 

Sr. Carlos Augusto Romero Cárdenas, e será encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
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para pareceres; 3)- Moção de Congratulações n° 007/2021, de autoria dos Ver. Jomar 

Cestenário Francisco, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro e Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio, requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais 

e ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao jovem 

santarritense Felipe Caltran Vila Real, pela sua dedicação e empenho como 

esportista, representado brilhantemente o Brasil nos Jogos Paralímpicos 2020, 

realizados em Tóquio, no Japão, conquistando a medalha de bronze na prova de 

natação no revezamento 4x100 livre misto. Submetida à discussão e votação a 

mesma foi aprovada por unanimidade; 4)-  Indicação nº 124/2021, de autoria do 

Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, para que através do Departamento competente, seja contratada uma 

nutricionista da rede para que esta também faça atendimento no PSF “Dr. Miguel 

Bello” no Jardim São Luiz; 5)- Indicação nº 125/2021, de autoria do Ver. José 

Jeronimo Fernando C. Borges e Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determina ao setor 

competente que faça estudos quanto à instalação de redutor de velocidade na 

Avenida José Ribeiro de Oliveira próximo altura do número 936; 6)- Indicação nº 

131/2021, de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior, ao Prefeito Municipal para que 

através do departamento competente seja realizada uma melhor sinalização e a 

colocação de redutor de velocidade no trecho envolvendo as ruas Dr. Celso M. 

Veloso, no entroncamento com a Avenida Formoso, Romano Clapis no 

entroncamento com a Rua Dr. Celso M. Veloso, na Rua José F. de Oliveira, 

entroncamento com a Av Formoso no bairro Bonaza; 7)- Indicação nº 006/2021, de 

autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, indicando para que seja 

estudada a possibilidade de ser realizada uma parceria, a fim de que seja adquirido 

um meio de transporte aos turistas, para visitação a pontos turísticos do município, 

acompanhado de um guia turístico, para orientar e apresentar os locais; 8)- 

Indicação nº 109/2021, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente, 

seja realizada a reforma e manutenção da caixa d’água da Creche “Rômulo 

Bortolini”, no Jardim Itália; 9)-  Indicação nº 126/2021, de autoria do Ver. José 

Jeronimo Fernando C. Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para 

que através do Departamento competente seja implantado relógio ponto 

biométrico em todos os setores da Prefeitura Municipal que ainda não possui; 10)- 

Indicação nº 127/2021, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal que verifique junto ao setor competente, a possibilidade 

da instalação de uma lixeira no Centro Odontológico; 11)- Indicação nº 128/2021, de 

autoria do Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, um estudo junto ao Setor de trânsito do Município, para a instalação 

de um redutor de velocidade (lombada) na Rua das Rosas, em frente ao n° 147, 

bairro Jardim Nova Santa Rita; 12)- Indicação nº 129/2021, de autoria do Ver. José 

Jeronimo Fernando C. Borges, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que 
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através do departamento competente seja estudada a possibilidade de retornar o 

atendimento odontológico na Escola do CAIC “Laura Suriani Barbuio”, designando 

assim um profissional da área para fazer esse atendimento aos alunos desta 

Unidade Escolar, bem como, seja implantado esse serviço, também, na Escola “João 

Batista da Rocha Corrêa”, situada no Distrito de Santa Cruz da Estrela; 13)- 

Indicação nº 130/2021, de autoria do Ver. Jomar Francisco ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, para que através do Departamento competente, seja estudada a 

possibilidade de asfaltamento da Rua Luiz Marchi, Jardim Bonanza; 14)- Indicação 

nº 132/2021, de autoria do Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de fornecer marmita de 

alimentação no período do almoço aos funcionários da frente de trabalho que 

prestam os serviços para a municipalidade através de contratação da Lei nº 3619, 

de 23 de abril de 2021. As referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo 

para as providências cabíveis; 15)- Documentação referente aos Balancetes da 

Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de agosto de 2021. 

Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 

oradores inscritos: Sebastião João Zerbato, Sebastião João Zerbato, Kleber 

Alessandro Borotto e Jomar Cestenário Francisco. Logo após, solicitou ao Vereador 

Gilberto Bentlin Junior que assumisse a presidência para que fizesse uso da palavra. 

Após reassumir a presidência e ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, e 

não havendo material para a Ordem do Dia, convocou os Srs. Vereadores para a 14ª 

Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de setembro de 2021, às 19horas, para 

Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº: 066/2021, e Projeto de Decreto 

Legislativo nº 003/21 e, declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 

esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 20 de setembro de 2021. 

   

 
 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 
Presidente 

 
 

Ver. Flávio Roberto Peron                       Ver. Ver. Kleber Alessandro Borotto 

              1º Secretário                                                               2º Secretário 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
08/09/2021 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Lei nº 065/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, dispondo sobre o 
Plano Plurianual para o período 2022/2025 e dá outras providências; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 003/21, de autoria do Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior que 
Dispõe sobre a concessão de título de CIDADÃO SANTARRITENSE HONORÁRIO 
ao Ilustríssimo Sr. Carlos Augusto Romero Cárdenas; Moção de Congratulações n° 
007/2021, de autoria dos Ver. Jomar Cestenário Francisco, Kleber Alessandro 
Borotto, Lucas Comin Loureiro e Renata Cristiana Barioni Bonifácio, requerendo à 
Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, MOÇÃO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao jovem santarritense Felipe Caltran Vila 
Real, pela sua dedicação e empenho como esportista, representado brilhantemente 
o Brasil nos Jogos Paralímpicos 2020, realizados em Tóquio, no Japão, 
conquistando a medalha de bronze na prova de natação no revezamento 4x100 livre 
misto; Indicação nº 124/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, seja contratada uma nutricionista da rede para que esta também faça 
atendimento no PSF “Dr. Miguel Bello” no Jardim São Luiz; Indicação nº 125/2021, 
de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges e Amadeu Aparecido 
Lourenço, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
determina ao setor competente que faça estudos quanto à instalação de redutor de 
velocidade na Avenida José Ribeiro de Oliveira próximo altura do número 936; 
Indicação nº 131/2021, de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior, ao Prefeito 
Municipal para que através do departamento competente seja realizada uma 
melhor sinalização e a colocação de redutor de velocidade no trecho envolvendo 
as ruas Dr. Celso M. Veloso, no entroncamento com a Avenida Formoso, Romano 
Clapis no entroncamento com a Rua Dr. Celso M. Veloso, na Rua José F. de 
Oliveira, entroncamento com a Av Formoso no bairro Bonaza; Indicação nº 
006/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, indicando para que 
seja estudada a possibilidade de ser realizada uma parceria, a fim de que seja 
adquirido um meio de transporte aos turistas, para visitação a pontos turísticos do 
município, acompanhado de um guia turístico, para orientar e apresentar os locais; 
Indicação nº 109/2021, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente, 
seja realizada a reforma e manutenção da caixa d’água da Creche “Rômulo 
Bortolini”, no Jardim Itália; Indicação nº 126/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo 
Fernando C. Borges, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente seja implantado relógio ponto biométrico 
em todos os setores da Prefeitura Municipal que ainda não possui; Indicação nº 
127/2021, de autoria do Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal que verifique junto ao setor competente, a possibilidade da 
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instalação de uma lixeira no Centro Odontológico; Indicação nº 128/2021, de 
autoria do Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, um estudo junto ao Setor de trânsito do Município, para a instalação 
de um redutor de velocidade (lombada) na Rua das Rosas, em frente ao n° 147, 
bairro Jardim Nova Santa Rita; Indicação nº 129/2021, de autoria do Ver. José 
Jeronimo Fernando C. Borges, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que 
através do departamento competente seja estudada a possibilidade de retornar o 
atendimento odontológico na Escola do CAIC “Laura Suriani Barbuio”, designando 
assim um profissional da área para fazer esse atendimento aos alunos desta 
Unidade Escolar, bem como, seja implantado esse serviço, também, na Escola “João 
Batista da Rocha Corrêa”, situada no Distrito de Santa Cruz da Estrela; Indicação 
nº 130/2021, de autoria do Ver. Jomar Francisco ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente, seja estudada a 
possibilidade de asfaltamento da Rua Luiz Marchi, Jardim Bonanza; Indicação nº 
132/2021, de autoria do Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de fornecer marmita de 
alimentação no período do almoço aos funcionários da frente de trabalho que 
prestam os serviços para a municipalidade através de contratação da Lei nº 3619, 
de 23 de abril de 2021; Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa 
desta Casa de Leis, referente ao mês de agosto de 2021. 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
08/09/2021 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 

 
 

 


